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associations
Question écrite n° 95953

Texte de la question

Mme Muriel Marland-Militello interroge Mme la ministre auprès du ministre de l'intérieur, de l'outre-mer, des
collectivités territoriales et de l'immigration, chargée de l'outre-mer, sur le subventionnement des associations et
fondations par ses services. Elle aimerait connaître le nombre d'organismes bénéficiaires ainsi que le montant
total des subventions versées en 2009. Elle souhaite également connaître l'identité des dix premiers
bénéficiaires en volume et le montant reçu par chacun de ceux-ci en 2009.

Texte de la réponse

Le montant total des subventions versées en 2009 sur les secteurs culture, audiovisuel, jeunesse, sport,
sanitaire et social s'élève à 1 548 000 EUR et a concerné 136 organismes. Les dix premiers bénéficiaires en
volume sont les suivants : culture : Association pour le développement des oeuvres et cultures créoles pour le «
Théâtre des outre-mer en Avignon » : 90 000 EUR ; association La Recherche de l'oiseau blanc pour les
recherches du Ravenel et de l'oiseau blanc au large de Saint-Pierre-et-Miquelon : 50 000 EUR ; établissement
public du parc et de la grande halle de la Villette pour l'exposition « Kreyol Factory » : 50 000 EUR  ; association
Cinamazonia pour la 4e édition du festival de cinéma des mondes métissés en Guyane : 23 000 EUR ;
association Organisation et conception d'événements artistiques pour l'exposition Latitudes - Terres du
Monde/Itinérance Caraïbe et Latitudes 2009 - Paris : 25 000 EUR. Audiovisuel JEM Production pour un
documentaire intitulé « L'histoire des DOM-TOM » 50 000 EUR ; Axe Sud pour la captation de pièces de théâtre
dans le cadre de Multiscenik, théâtre de la diversité : 50 000 EUR. Jeunesse et sport : Association Maud-
Fontenoy pour l'opération outre-Atlantique de sensibilisation et d'information pour la protection des océans et la
sauvegarde du littoral : 30 000 EUR. Sanitaire et social : Croix-Rouge française pour la mise en place d'une
équipe mobile sociale à Mayotte : 40 000 EUR ; association RIVE pour une campagne de communication sur les
addictions en direction des adolescents à La Réunion (plan gouvernemental MILDT) : 47 000 .
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